

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Ініціативної групи з формування складу Громадської ради при Міністерстві фінансів України

12 жовтня 2021 року

м. Київ

Місце проведення:

м. Київ, вул. Межигірська, 11

Присутні члени Ініціативної групи з формування складу Громадської ради при Міністерстві фінансів України (далі – Ініціативна група): Аврамчук С. П., Ільченко В. В., Олексієнко Д. В., Потопальська Т. В., Платонов О. І., Самоненко Д. А., Усенко А. І., Цуз Л. П.

На засіданні присутні всі члени Ініціативної групи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд прийнятих Ініціативною групою заяв та документів до них від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС) щодо участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради на предмет їх відповідності вимогам, що встановлені Типовим положенням про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (далі – Типове положення).

РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перше питання: «Розгляд прийнятих Ініціативною групою заяв та документів до них від ІГС щодо участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради на предмет їх відповідності вимогам, що встановлені Типовим положенням».

Слухали:

Цуз Л. П., яка повідомила, що станом на 05.10.2021 до Ініціативної групи надійшло 46 заяв (та документів доданих до них) від ІГС, які виявили бажання брати участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради.

В ході обговорення членами Ініціативної групи заяв та документів до них від ІГС було виявлено, що:

від 17 ІГС надійшли документи, в яких Ініціативною групою виявлено невідповідність інформації (перелік додається);

від Американської торгівельної палата України надійшли документи, в яких Ініціативною групою виявлено невідповідність ІГС вимогам, установленим пунктом 6 Типового положення.

Вирішили:

Інформувати ІГС про невідповідність документів з пропозицією щодо усунення виявлених недоліків протягом п'яти календарних днів, шляхом надсилання повідомлень електронною поштою з адреси: hromrada@minfin.gov.ua

Голосували: «ЗА» – 8, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАВСЯ» – 0.
Рішення прийнято.

Голова Ініціативної групи



Олексієнко Д. В.

Секретар Ініціативної групи



Щуз Л. П.